
 

 Η αλία εκόξ εθηοπςηή ζε έκα θαηάζηεμα είκαη 195 € θαη 

πμοιήζεθε με έθπηςζε 14%. Πόζα €  πμοιήζεθε;   

 

 

 

 

 

Απάκηεζε :…………………………………………………………………………………………………………………. 

 Η βηβιημζήθε εκόξ ζπμιείμο είπε 312 βηβιία. Οη μαζεηέξ ημο ζπμιείμο μάδερακ πνήμαηα 

θαη αγόναζακ βηβιία γηα ηε βηβιημζήθε ημοξ. Έηζη μ ανηζμόξ ηςκ βηβιίςκ αολήζεθε θαηά 

25%. Πόζα βηβιία είπε ηώνα ε βηβιημζήθε; 

 

 

 

 

Απάκηεζε 

:…………………………………………………………………………………………………………………. 

 Φέημξ ζε μηα θαηαζθήκςζε οπάνπμοκ 192 παηδηά. Ο ηδημθηήηεξ ηεξ 

θαηαζθήκςζεξ ήηακ πμιύ εοπανηζηεμέκμξ, γηαηί μ ανηζμόξ αοηόξ είκαη 

θαηά 20% αολεμέκμξ με πένοζη. Πόζα παηδηά είπε πένοζη ε θαηαζθήκςζε; 

 

 

 

 

Απάκηεζε :…………………………………………………………………………………………………………………. 



 Ο Κώζηαξ αγόναζε από έκα θαηάζηεμα αζιεηηθώκ εηδώκ μηα μπάια πμδμζθαίνμο με 

έθπηςζε 22% θαη πιήνςζε ηειηθά 39€. Πμηα ήηακ ε αλία ηεξ μπάιαξ πνηκ ηεκ έθπηςζε; 

 

 

 

 

 

Απάκηεζε :…………………………………………………………………………………………………………………. 

 Γηα μηα ζοκαοιία δηαηέζεθακ πνμξ πώιεζε 8.000 εηζηηήνηα. Από αοηά πμοιήζεθε ημ 56%.  

Να βνείηε ημ ανηζμό  ηςκ εηζηηήνηςκ πμο πμοιήζεθακ. 

 

 

 

 

 

 

Απάκηεζε :…………………………………………………………………………………………………………………. 

 Έκα ειεθηνμκηθό παηπκίδη πμοιήζεθε όμςξ με έθπηςζε 30% θαη πιήνςζε ηειηθά 42 €. 

Πμηα ήηακ ε αλία ημο παηπκηδημύ πνηκ ηεκ έθπηςζε; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάκηεζε :…………………………………………………………………………………………………………………. 


